СЦЕНАРІЙ ДО 8 БЕРЕЗНЯ
З УЧНЯМИ 10  КЛАСУ

Ведучий : Жінки! Сьогодні наше свято!
                  І на зорі, ще в ранній час,                           
                  Йде славний березень вітати
                  Живими пролісками нас.

Ведучий: Іде він молодо і дзвінко,
                  Світ осяває у цвіту.                                         
                   Сердечне вам спасибі, жінко,
                   За щедру вашу доброту.
                  
 Пісня  «Ой, мамо, мамо, йде весна» (співає учениця )   відео                
Ведучий :  Доброго дня, шановні гості! 
                    Крізь несподівані березневі віхоли й відземки лине до нас сонячна 
                    весна , бентежить світлими сподіваннями. В отій природній 
                    мінливості, у змаганні холоду й тепла , похмурості та ясності        
                    сьогодення є дивовижне свято – 8 Березня.                               

 Ведучий:  Нев'янучої краси, вірного кохання, материнської 
                    радості, любові живодайної з весни до весни, з року в рік – на весь 
вік  бажаємо всім нашим жінкам. 
                     Сьогодні вітаємо саме вас, наших милих, розумних, веселих, 
                     вродливих , ласкавих, ніжних і  загадкових.                            

До хвилини мовчання ТА   Нині лихо в Україні.
                Ведучий             Важко кожній людині.                                
                                              Війна губить життя.
                                              Героям нема забуття.

                                              Нехай хвилина ця німа
                 Ведучий             Їх імена нам нагадає.                                    
                                               Ми є тому, що їх нема.                               
                                               Ми є – тому що їх немає.               

   Ведучий:  Жінка! Скільки в цьому слові ніжності, мудрості, сили і доброти. 
                      В шані схиляємо голови перед тобою, жінко. В тобі поєдналося все 
                      прекрасне, добре, чисте.                                              
Ведучий: Адже жінка – кохана, дружина, хранителька   сімейного щастя. У жінці ховається дивовижна велика таємниця,    велика життєва загадка, джерело всіх радощів і всіх турбот.                                           

  Ведучий:   А як же з'явилася жінка?                                             
                      Зараз ми вам про це повідаємо. Увага на екран.  
 
                       Відео   «Легенда походження жінки»    www.youtube.com/watch?v=rBQVHw1tMdw          
                          
  Учень:   Ти - ЖІНКА! Значить дуже ніжна!
                 Ти гармонійна, дивна і п'янка,                                        
                  Ти дуже вишукана, дивовижна,
                  Для когось в світі ти одна така!
                  Ти - ЖІНКА! Значить духом сильна,
                  Ти знаєш, чого хочеш від життя, 
                   Водночас і проста, і дуже стильна, 
                   І загадкова, як саме буття...
                   Ти - ЖІНКА! Значить ти - кохана!
                   Хоч раз в житті ти відчувала це.
                   Для когось ти - найкраща і жадана,
                   Для когось лик святий - твоє лице...
                   Ти - ЖІНКА! Пам'ятай це всюди!
                   І як би там не склалось майбуття,
                   А справжня ЖІНКА завжди в шані буде,
                   Бо ЖІНКА - це і є творець життя!
                            
      Ведучий:  Світом керує краса, а нашим закладом - принциповий і вимогливий, активний та ініціативний, мудрий та неперевершений директор.
Слово для привітання надається директору ліцею

     Танець

 Ведучий: Жінка - це восьме диво світу, муза, яка протягом віків надихає 
                   чоловіків на звитяжні вчинки.                               
 Ведучий: Жінка - це образ, який звеличується у мистецьких творах, оспівується
                   у музиці та поезії.                                                       
 Ведучий: Жінка - це вічний біль і вічна втіха. Вона може перетворити життя на 
                  рай і на пекло.                                                              
 Ведучий: У жінці ховається дивовижна, велика таємниця, велика життєва 
                   загадка, джерело всіх радощів і турбот.                
  Хлопець: Зате у хлопців мозок більший і важчий.               
 Дівчина:  А дівчата починають говорити раніше за хлопців.     
  Хлопець: Зате хлопці менше бояться болю, ніж дівчата.    
  Дівчина: Але дівчата легше, ніж хлопці, переносять біль.   
  Хлопець: У хлопців краще працюють легені і серце.        
  Дівчина: Зате у дівчат набагато кращий музичний слух.     
  Хлопець: Ми віримо у гендерну рівність і вшановуємо жінок, які завжди є 
                    музами для своїх чоловіків та найкращими мамами для своїх
                     дітей.                                                                              
 Дівчина: Не мав би світ стільки геніїв, стільки великих мужів, якби над їхнім
                   дитинством не тремтіло б серце матері. Мати - корінь життя, та квітка, 
                   промінь якої ніколи не в'яне, а розцвітає з плином літ все
                   ясніше.                                                                                 

  Виконується пісня про маму.

Сьогодні тато рано встав,
Палити сигарет не став,
Він за сніданком не бурчав,
І пес на нього не гарчав.

Він не впустив котлету,
Не кутався в газету,
На стіл він кави не пролив
І навіть чашку сам помив.

Він мамі ніжно посміхавсь.
Що ж трапилось?
Я здогадавсь,
Чому такий наш тато.
Так це ж жіноче свято!

  Сичевська:  Квіти -  це  приємний подарунок чи зайві клопоти у святковий день?
   Гайченя:    - Якщо грошей є багато, то купуй квіти дівчатам
                          Якщо грошей мало маєш,
                          Вибачай, ти відгрібаєш.
                                                     
  Ляшок:  Побачивши ціни на квіти 8 Березня, деякі чоловіки вважать, що дешевше буде розлучитися. Але є й інший спосіб вирішити цю проблему.
 Сценка про чоловіків біля квіткового магазину  
    Відеоролик
        Біля квіткового у весняний день       
        Кожен з нас тут гуляв, як олень.                
       Восьме Березня на носі вже знов
       Про витрати йде купа розмов.                  
       В кишені в мене лиш сотка одна,
        А подарків потрібно аж два.                     
       А я своїй нічого не буду дарити,
       Я буду жінку словами любити.                    


                                     Слова, слова - цінніші за дарунки.            
                                     Слова найкращі небаблисті подарунки
                                     Бабло, бабло цей світ в нас вимагає,
                                     Бабло в подарках
                                     Чистоту кохання вбиває...    

Каплюк: Чарівні, дивовижні, яскраві, сліпучі, шикарні, неймовірні,романтичні
Петловнюк: Приголомшливі,казкові, ефектні, блискучі, звабливі, зворушливі,
Ткачук:  Божественні, таємничі, унікальні,розкішні, ідеальні, досконалі, неземні
Закусило: Вишукані, неповторні, розумні,  турботливі, ніжні, милі, грайливі,  і просто класні
   Прийміть і ви від нас солодкий комплімент.

         (Молодші хлопчики пропонують присутнім у залі жінкам цукерки з компліментом у кошику).                                                    

 Ведучий: Милі, улюблені наші панянки, для нас, чоловіків, ви завжди чарівні, але , я думаю, ми навіть не уявляємо скільки зусиль і коштів потрібно, щоб підтримувати себе у чудовій формі. Тому секретами краси з вами поділяться провідні спеціалістки з Інституту краси.                               

Дівчина 1: Отож, нами розроблено комплекс дієвих засобів для підтримки жіночої краси. Без всяких там хімікатів!                     
Дівчина2: І так, почнемо. Щоб уникнути випадіння волосся, змішайте шампунь і клей. Завдяки такому шампуню ваша голова буде завжди чистою. А волосся закріплене на віки вічні.                      
Дівчина 1: Щоб ваші очі здавалися більшими, носіть окуляри лінзами у зворотній бік. Завдяки цьому ви зможете стріляти оченятами на відстань до 100 метрів.                 
Дівчина 2: Щоб позбутися зайвої ваги, зовсім не обов'язково обмежувати себе в їжі, попросіть директора зменшити вам заробітну плату, і у вас буде осина талія.             
Дівчина 1: Позбутися зморшок допоможе косметичний салон “Сусанін”. Косметичний салон “Сусанін” - від нас ще ніхто не повертався зі зморшками.  
Дівчина 2: Якщо ви не встигаєте ходити до солярію, гуляйте з нездорово-блідою подружкою і колір вашої шкіри заграє по-новому. 
Дівчина 1: Якщо вам говорять, що ви не красива, відповідайте, що зате у вас глибокий внутрішній світ.  
Дівчина 2: Набридло, що вас дражнять “рудою”, скажіть кривдниці, що ви придбали елітну квартиру в новобудові преміум-класу в центрі Києва, і сивина недоброзичливиці гарантована.  
Дівчина 1: Приховати ваш вік допоможе гарна брехня.  
Дівчина 2: Таким чином, даний комплекс заходів допоможе вам бути на 
                     висоті.    
Дівчина 1: А якщо ні, то скористайтеся драбиною.   

Ведучий:  А знаєте,у нас є свої дівчата, які не переймаються всілякими  косметичними засобами та порадами бьюті-спеціалістів, і це не заважає їм бути неперевершеними. Отож, зустрічайте!                       

                   Лісапетний батальйон

                    Відео пісня “Сама файна” + танець хлопців      

 Промінь сонця запалить ранкову росу, -
 І заграє вона, забринить веселково.
 Скільки мовлено вже про одвічну красу,                   
 Тільки я про жіночу скажу своє слово.

 Ніжні перса і довга русява коса
 Та смаглявого личка привабна родзинка...                        
 І хоч кажуть, що світ порятує краса, 
 Та врятує його тільки жінка.

Я - жінка! Ви чуєте, люди, я свічка,
Запалена Господом на віки.
Неправда, що я - ребро чоловіче,
Цю казку придумали чоловіки.                           

Я - жінка! Я дійсно слабка половина.
Нехай переможцям - лаврові вінки!
Історію творять, звичайно, мужчини,
Але лише так, як захочуть жінки!               

 Хай сонце гріє вам тепліше
 І світять зорі золоті!                                          
 Хай 8 Березня частіше 
 Буває у вашому житті.

 Хай чоловіки вас цінують,
 Складають оди і пісні.
 Хай вашу усмішку шанують                          
 Не тільки рано навесні.

 Хай будуть кроки всі прекрасні
 І друзі вірні все життя.                                  
 Нехай усмішки будуть рясні,
 Хай будуть щирі почуття.

 (Разом) Краси і наснаги, здоров'я без ліку               
                 Та довгого-довгого щедрого віку!
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   Я завжди мріяв написати пісню про маму
Але різні поети всі слова вже сказали
І я не хотів повторити когось із них
Я біля своїй мами буду завжди маленьким
І, як тільки покличе, прибіжу скоренько
Тому я їй і написав ці слова як міг
Мам, ти мене вибач, шо я став дорослим
І вже минула сорок третя осінь
Як я побачив в перший раз свій дім
Мам, а можна я до тебе завтра приїду
І ми на кухні не одну годину
Собі на різні теми посидим?
Я, може, трохи пізно став її розуміти
І не часто дарував на день народження квіти
І були часи, коли я тижнями їй не дзвонив
Але тепер, коли вона мене обіймає
І разом із татком шось про внучку питає
Я з радості плачу, шо маю живих батьків
Мам, ти мене вибач, шо я став дорослим
І вже минула сорок третя осінь
Як я побачив в перший раз свій дім
Мам, а можна я до тебе завтра приїду
І ми на кухні не одну годину
Собі на різні теми посидим?
Я дякую тобі за то, шо я вмію
І я дякую тобі за то, шо я розумію
Ті речі, які не пояснюють навіть в книжках
Хай буде біля тебе завжди ангел-хранитель
І я тоже десь поряд буду завжди бродити
Шоб не міряти наше життя в телефонних дзвінках
Мам, ти мене вибач, шо я став дорослим
І вже минула сорок третя осінь
Як я побачив в перший раз свій дім
Мам, а можна я до тебе завтра приїду
І ми на кухні не одну годину
Собі на різні теми посидим?
Мам, ти мене вибач, шо я став дорослим
І вже минула сорок третя осінь
Як я побачив в перший раз свій дім
Мам
Мам
Мам

         

